

Č.j.: MMZL002454/2024



Výzva k podávání žádostí:

Program pro poskytování finanční podpory

Oblast podpory	ekologie
Zdroj podpory	účelový peněžní fond statutárního města Zlína – Ekofond statutárního města Zlína
Forma podpory	dotace
Poskytovatel	statutární město Zlín, nám. Míru 12, 760 01 Zlín, IČO: 00283924
Schvalující orgán	Rada města Zlína (u žádostí do 50.000 Kč včetně)
Hodnotitel	Odbor městské zeleně
Administrátor programu	Odbor městské zeleně kontaktní osoba: Mgr. Radoslava Úředníčková tel.: 577 630 961, e-mail: radoslavaurednickova@zlin.eu

Název programu / podoblasti podpory:

Kácení stromů

Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty (projekt)	Kácení stromů
Období pro dosažení účelu / realizaci projektu	01. 01. 2024 – 31. 12. 2024
Důvody podpory stanoveného účelu	Finanční podpora je poskytována na kácení stromů na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Zlína, tzv. zaužívané pozemky (žadatelé jsou uživatelé zaužívaných pozemků), dále na pozemcích občanských a neziskových organizací, veřejnoprávních institucí a výjimečně ostatních právnických osob (žadatelé jsou vlastníci shora specifikovaných pozemků).
Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na podporu stanoveného účelu	45 000, 00 Kč

Maximální výše finanční podpory v jednotlivém případě, nebo kritéria pro stanovení výše finanční podpory	Finanční podpora se poskytuje po realizaci projektu ve výši 75 % skutečně vynaložených nákladů, max. však do výše 10 000, - Kč.
Okruh způsobilých žadatelů	Způsobilými žadateli jsou fyzické osoby nepodnikající, fyzické osoby podnikající nebo právnické osoby.
Způsob podání žádosti a její obsah	Elektronicky prostřednictvím webové aplikace na formuláři dle vzoru žádosti, viz https://www.zlin.eu/dotace , a to: a) odesláním datové zprávy z datové schránky žadatele do datové schránky statutárního města Zlína - ID datové schránky: 5ttb7bs , b) na elektronickou adresu podatelny posta@zlin.eu s připojením uznávaného elektronického podpisu osoby zastupující žadatele, c) nebo doručením v listinné podobě na podatelnu statutárního města Zlína nebo osobně administrátorovi programu. Vzor žádosti, případně obsah jejích příloh je uveden v příloze.
Lhůta pro podání žádosti	od 01. 05. 2024 od 8:00 hodin – 31. 05. 2024 do 14:00 hodin
Kritéria pro hodnocení žádosti	Formální a věcná správnost (podání žádosti v termínu a způsobem dle programu, úplné a správné vyplnění žádosti včetně příloh).
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti	31. 07. 2024
Podmínky pro poskytnutí finanční podpory	Podmínkou přidělení dotace je doložení: a) pravomocného rozhodnutí o povolení kácení u dřevin se zákonnými parametry vyžadujícími povolení orgánu ochrany přírody, b) souhlasu vlastníka u zaužívaných pozemků u dřevin nevyžadujících povolení orgánu ochrany přírody, c) kopie dokladu o úhradě provedeného kácení.
Způsobilost a uznatelnost nákladů/výdajů projektu	Dle podmínek smlouvy a Pravidel pro poskytování finanční podpory – ekologie.
Další podmínky pro použití a finanční vypořádání (vyúčtování) finanční podpory	Podmínkou poskytnutí finanční podpory je vysazení přiměřené náhradní výsadby od uživatele pozemku prioritně na tomtéž pozemku, a to se souhlasem vlastníka pozemku, pokud je to technicky možné. Skutečně vynaloženými náklady na kácení jsou takové, které byly vynaloženy v přímé souvislosti s podpořeným projektem, bez jejichž vynaložení by projekt nemohl být realizován v rozsahu a kvalitě uvedené v žádosti a které vznikly a byly uhrazeny v období pro uznatelnost nákladů. Další podmínky pro použití a vypořádání finanční podpory budou upraveny ve smlouvě o poskytnutí finanční podpory.

Způsob poskytnutí finanční podpory	Bezhotovostně na bankovní účet žadatele/příjemce finanční podpory. Do 30 dnů od uzavření smlouvy.
Doplňující informace	Informace poskytnuté dálkovým přístupem dostupné na www.zlin.eu/dotace : a) <u>Obecná pravidla pro poskytování finanční podpory</u> b) <u>Pravidla pro poskytování finanční podpory – Ekofond</u> c) <u>pokyny pro podávání žádostí a vyúčtování, postup žadatele při elektronickém podání.</u>

Schváleno usnesením Rady města Zlína č. 121/2R/2024 ze dne 22. 1. 2024.

Zlín 20. 3. 2024

Mgr. Radoslava Úředníčková
(podepsáno elektronicky)

Přílohy

Vzor žádosti
Vzor smlouvy